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¿Quiénes somos?

Data Influye realiza su entrega especial de septiembre y
octubre enmarcado por la restricción legal que rige a partir
de este 10 de octubre de 2020, fecha en la cual se limita la
divulgación de encuestas políticas. De acuerdo a la
modificación a la ley 18.700 sobre votaciones y escrutinios
en que se estableció en abril de 2016: "Sólo se podrá
divulgar resultados de encuestas de opinión pública
referidas a preferencias electorales, hasta el decimoquinto
día anterior al de la elección o plebiscito inclusive”.

El esfuerzo por tener resultados lo más cercanos a la fecha
del Plebiscito y de mayor validez técnica, nos ha impulsado
a tener una muestra de 2145 casos en 220 comunas del
país, con un margen de error de 2,12%, lo cual nos entrega
un marco y estándar metodológico de alta confiabilidad.

La base de datos no ponderada con entrevistas efectivas
por comuna, región, sexo, GSE y tramo etario, puede ser
solicitada a partir del martes 13 de octubre al email
info@tuinfluyes.com.

@tuinfluyes

@tuinfluyes

@tuinfluyes

TúInfluyes es una agencia de investigación y sondeo
social de opiniones, a través de metodologías innovadoras
y abiertas, basadas en la participación en paneles online de
nuestros asociados, destinada a estudios de mercado,
evaluación de campañas, ideas, causas, personas,
servicios y todo producto o hecho público que quiera ser
evaluado, constatado o conocida en su percepción pública.

Nuestra preocupación es conferir excelencia metodológica
en cada variable de nuestros estudios y, de esta forma,
contribuir con datos e interrogantes atingentes, en este
período tan especial de la historia de Chile.

El 100% de los recursos empleados en este estudio, han
provenido de TúInfluyes.

http://info@tuinfluyes.com
http://www.tuinfluyes.com/
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Contexto 

Viernes 2 de octubre al lunes 5 del mismo mes

El registro de entrevistas del estudio de septiembre y
comienzos de octubre, coincidió con acontecimientos
violentos ligados a manifestaciones en Santiago y hechos
criminales en la Araucanía.

Nuestro terreno comienza a partir del viernes 2 de octubre
am, día en el cual se conoció durante la noche, la acción de
carabineros vinculada a "una arremetida lateral" (concepto
de la fiscal Ximena Chong) en contra de un menor de edad
al costado del rio Mapocho, quien quedó con diversas
fracturas, hechos que han causado conmoción no solo en
Chile, sino que también a nivel internacional.

Paralelamente, el día sábado 3 de octubre se conoció desde
la comuna de Collipulli la muerte del trabajador Pedro
Cabrera a manos de un “grupo armado”, que habría
ingresado al predio disparándole al trabajador, para luego
quemarle el vehículo en que se desplazaba junto a otros
operarios.

A partir del domingo, el tema que se toma la agenda es la
responsabilidad que recaería en el Director General de
Carabineros por los hechos ocurridos en el rio Mapocho y
como esta acción afecta al poder ejecutivo, instalándose
nuevamente la posibilidad de acusar al Ministro del Interior
constitucionalmente.

Hasta antes de estos significativos hechos, la agenda
estaba centrada en los posibles rebrotes de Coronavirus en
Magallanes y otras ciudades del sur de Chile, así como en
las condiciones sociosanitarias para la realización del
Plebiscito de este mes, además de alguna que otra
polémica por una eventual vuelta a clases.
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• Paneles online: Son comunidades formadas por chilenas y chilenos, previamente registrados
voluntariamente y dispuestos a participar en estudios de mercado y opinión. Esta encuesta está hecha
sobre un panel cerrado, propio y que cumple con los estándares y características técnicas necesarias
para este estudio.

• Tipo de estudio: Cuantitativo no probabilístico, a través de una encuesta cerrada, autoadministrada y
online.

• Universo de estudio: Población mayor de 18 años, de todas las regiones de Chile, con acceso a
Internet fijo o móvil.

• Diseño muestral: Diseño no probabilístico, estratificado según sexo, edad, zonas geográficas y
grupos socioeconómicos de 220 comunas del país equivalentes al 92,7% de la población total de Chile.
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• Tamaño muestral: Respondieron un total de 2405 entrevistas, hombres y mujeres de 18 o más años, de
un total 11089 envíos preconfigurados del panel, con un porcentaje de respuestas efectivas de 21,68% en
el plazo definido, con un total de 2145 intentos exitosos (260 abandonos). Datos estratificados no
proporcionales por las variables de Sexo, Edad, GSE y Zonas Geográficas.

• Ponderación de la muestra: Con el objetivo de proyectar resultados poblacionales, la muestra fue
ponderada de acuerdo con el peso real de cada variable sociodemográfica, en función de estadísticas
oficiales (encuesta Casen 2017, entre otros) y del Censo 2017 corregido.

• El margen de Error Muestral: Se estima en 2,12% bajo supuestos de aleatoriedad simple y un nivel de
confianza del 95%.

• Fecha de terreno: La información acopiada en panel online, se registró entre el viernes 02 de octubre al
lunes 05 del mismo mes de 2020.
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58

Hombre Mujer

Perfil de la muestra
(No ponderada)

6

Para los efectos de la desagregación de las diferentes variables del estudio según sexo, GSE, zonas geográficas y tramos de edad, se
realizó un proceso de ponderación de cada una de ellas, de acuerdo a datos estadísticos oficiales.
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14

19

31

28

ABC1 C2 C3 D E

26

48

26

18 a 34 años
35 a 54 años
55 o más años

32

32

35

Zona Norte
Región Metropolitana
Zona Sur



Muestra total 2.145 casos, Sept./Oct. 2020

DATA INFLUYE

7
10%, PENSIONES Y SITUACIÓN ECONÓMICA 

PLEBISCITO Y PARTICIPACIÓN
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Si el Plebiscito fuera el próximo domingo, donde las opciones son: Apruebo o Rechazo la redacción de 
una Nueva Constitución, ¿cómo votaría Ud.?

PLEBISCITO Y PARTICIPACIÓN

69

18

10
3

Apruebo Rechazo Aún no lo decido No voto
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Si el Plebiscito fuera el próximo domingo, donde las opciones son: Apruebo o Rechazo la redacción de 
una Nueva Constitución, ¿cómo votaría Ud.? SEXO

PLEBISCITO Y PARTICIPACIÓN

74

17

6
2

65

17
14

4

Apruebo Rechazo Aún no lo decido No voto

Hombre
Mujer
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Si el Plebiscito fuera el próximo domingo, donde las opciones son: Apruebo o Rechazo la redacción de 
una Nueva Constitución, ¿cómo votaría Ud.? EDAD

PLEBISCITO Y PARTICIPACIÓN

74

10 12

4

69

18
11

2

63

26

7
3

Apruebo Rechazo Aún no lo decido No voto

18 a 34 años
35 a 54 años
55 o más años
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Y, en ese mismo Plebiscito, para Ud., ¿qué tipo de órgano debiera redactar la Nueva Constitución?

PLEBISCITO Y PARTICIPACIÓN

61

21
13

4

Convención Constitucional,
100% ciudadanos electos

Convención Mixta
Constitucional, 50% ciudadanos

electos y 50% miembros del
Congreso

Aún no lo decido No voto
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Y, en ese mismo Plebiscito, para Ud., ¿qué tipo de órgano debiera redactar la Nueva Constitución?
SEXO

PLEBISCITO Y PARTICIPACIÓN

69

18

8
4

54

24
18

5

Convención Constitucional,
100% ciudadanos electos

Convención Mixta
Constitucional, 50%

ciudadanos electos y 50%
miembros del Congreso

Aún no lo decido No voto

Hombre
Mujer
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Y, en ese mismo Plebiscito, para Ud., ¿qué tipo de órgano debiera redactar la Nueva Constitución?
GSE

PLEBISCITO Y PARTICIPACIÓN

66

21

10
3

69

20

10
2

65

21

10
4

57

23
15

5

48

18
27

7

Convención Constitucional,
100% ciudadanos electos

Convención Mixta
Constitucional, 50%

ciudadanos electos y 50%
miembros del Congreso

Aún no lo decido No voto

ABC1
C2

C3
D
E
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¿Con cuál opción del Plebiscito relaciona Ud. a las siguientes instituciones o grupos?

PLEBISCITO Y PARTICIPACIÓN

10

10

14

24

27

44

68

70

71

74

79

76

73

51

51

37

20

18

18

16

11

14

13

25

22

19

13

11

11

9

Grandes empresas

FFAA

Gobierno de Chile

Poder Judicial

Iglesias religiosas

Medios de comunicación

Empleados públicos

Universidades estatales

Pymes

Clase media

Apruebo Rechazo Ninguna

=

=

Diferencia 
agosto/
octubre
sobre la
opción 

Apruebo

-3%

+1%

+3%

-1%

+1%

-1%

-4%

-3%
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¿Ha visto la franja televisiva de las opciones “Apruebo” y “Rechazo” que se emite a diario por televisión?

PLEBISCITO Y PARTICIPACIÓN

23

34

21

22

Sí, diariamente

De vez en cuando

Casi nada

No la he visto
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¿Ha visto la franja televisiva de las opciones “Apruebo” y “Rechazo” que se emite a diario por televisión? GSE

PLEBISCITO Y PARTICIPACIÓN

14

35

25 25
20

38

24

18

23

34

22 20
25

33

18

24

30 30

19 20

Sí, diariamente De vez en cuando Casi nada No la he visto

ABC1 C2 C3 D E
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¿Cree Ud. que los contenidos, mensajes o testimonios que se emiten en esta franja televisiva, podrían 
cambiar su opción de voto? % Sobre personas que dicen haber visto la franja televisiva

PLEBISCITO Y PARTICIPACIÓN

64

27

8
1

De ninguna manera No lo creo Tal vez Sí, de todas maneras.
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¿Cree Ud. que los contenidos, mensajes o testimonios que se emiten en esta franja televisiva, podrían 
cambiar su opción de voto? % Sobre personas que dicen haber visto la franja televisiva EDAD

PLEBISCITO Y PARTICIPACIÓN

58

29

11

2

61

29

8
2

76

21

4
0

De ninguna manera No lo creo Tal vez Sí, de todas maneras.

18 a 34 años
35 a 54 años
55 o más años



Muestra total 2.145 casos, Sept./Oct. 2020

DATA INFLUYE

19

¿Cree Ud. que la realización del Plebiscito está en riesgo de efectuarse?

PLEBISCITO Y PARTICIPACIÓN

8

24

42

26

Muy en riesgo Riesgo Escaso riesgo Sin riesgo
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¿Cree Ud. que la realización del Plebiscito está en riesgo de efectuarse?

PLEBISCITO Y PARTICIPACIÓN

7

29

36

27

16

43

28

13

8

24

42

26

Muy en riesgo Riesgo Escaso riesgo Sin riesgo

Febrero

Agosto

Septiembre
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¿Cree Ud. que la realización del Plebiscito está en riesgo de efectuarse? SEXO

PLEBISCITO Y PARTICIPACIÓN

7

21

42

29

8

27

41

23

Muy en riesgo Riesgo Escaso riesgo Sin riesgo

Hombre
Mujer
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Este mes habrá un Plebiscito para definir si hay o no una Nueva Constitución, ¿tiene pensado ir a 
votar en esa elección?

PLEBISCITO Y PARTICIPACIÓN

76

10 8 6

Sí, con toda seguridad iré a
votar

Sí, tal vez vaya No estoy seguro de ir No, con toda seguridad no iré
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Este mes habrá un Plebiscito para definir si hay o no una Nueva Constitución, ¿tiene pensado ir a 
votar en esa elección? SEXO

PLEBISCITO Y PARTICIPACIÓN

81

8 6 5

72

11 10 7

Sí, con toda seguridad iré a
votar

Sí, tal vez vaya No estoy seguro de ir No, con toda seguridad no iré

Hombre

Mujer
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Este mes habrá un Plebiscito para definir si hay o no una Nueva Constitución, ¿tiene pensado ir a 
votar en esa elección? GSE

PLEBISCITO Y PARTICIPACIÓN

82

10
4 4

86

6 5 4

78

11
6 5

73

9 10 9

62

13
17

8

Sí, con toda seguridad iré a
votar

Sí, tal vez vaya No estoy seguro de ir No, con toda seguridad no iré

ABC1
C2
C3
D
E
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¿Con qué frecuencia ha votado Ud., desde que cumplió los 18 años? 

PLEBISCITO Y PARTICIPACIÓN

61

18

6 4

11

Siempre Casi siempre De vez en cuando Casi nunca Nunca
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¿Con qué frecuencia ha votado Ud., desde que cumplió los 18 años? EDAD

PLEBISCITO Y PARTICIPACIÓN

49

17

8 5

22

61

20

7 5 7

76

18

3 1 2

Siempre Casi siempre De vez en cuando Casi nunca Nunca

18 a 34 años
35 a 54 años
55 o más años
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¿Con qué frecuencia ha votado Ud., desde que cumplió los 18 años? GSE

PLEBISCITO Y PARTICIPACIÓN

75

18

3 1
4

69

22

5
2 2

67

15

5 3
10

53

19

7 6

15

42

17
10 8

24

Siempre Casi siempre De vez en cuando Casi nunca Nunca

ABC1
C2
C3
D
E
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En una escala de 10 puntos, donde 1 es que está absolutamente convencido de no ir a votar y 10
absolutamente convencido de ir a votar, ¿qué probabilidad tiene Ud. de votar en el Plebiscito?

PLEBISCITO Y PARTICIPACIÓN

11 8

81

De 1 a 4 5 y 6 De 7 a 10
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En una escala de 10 puntos, donde 1 es que está absolutamente convencido de no ir a votar y 10
absolutamente convencido de ir a votar, ¿qué probabilidad tiene Ud. de votar en el Plebiscito?
ZONA GEOGRÁFICA 

PLEBISCITO Y PARTICIPACIÓN

6
2 2 2 3 5 4 4 5

67

4 2 1 1 2 4
1

5 7

74

10

1 1 2
5 6

1
4 5

65

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Zona Norte
Región Metropolitana
Zona Sur
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Y con respecto al Plebiscito, de haber algunos contagios y fallecidos por Coronavirus aún, ¿cuál sería 
su actitud?

PLEBISCITO Y PARTICIPACIÓN

70

21

9

Concurriré a votar de todas maneras,
con precauciones

Evaluaré condiciones y situación
personalmente

No voy de ninguna forma
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Y con respecto al Plebiscito, de haber algunos contagios y fallecidos por Coronavirus aún, ¿cuál sería 
su actitud? COMPARACIÓN

PLEBISCITO Y PARTICIPACIÓN

49

34

17

64

25

11

71

21

8

70

21

9

Concurriré a votar de todas maneras
con precauciones

Evaluaré condiciones y situación
personalmente

No voy de ninguna forma

Junio
Julio
Agosto
Septiembre
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Y con respecto al Plebiscito, de haber algunos contagios y fallecidos por Coronavirus aún, ¿cuál sería 
su actitud? GSE

PLEBISCITO Y PARTICIPACIÓN

81

13
7

80

14

6

70

22

7

66

22

12

54

29

17

Concurriré a votar de todas maneras
con precauciones

Evaluaré condiciones y situación
personalmente

No voy de ninguna forma

ABC1
C2
C3
D
E
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En base a las siguientes cuatro interrogantes del cuestionario, se establecieron parámetros
diferenciados de intención de participación según peso ponderado de: edad, sexo y GSE en relación a
padrón efectivo*.

PARTICIPACIÓN PROBABLE PLEBISCITO 

• Este mes habrá un Plebiscito para definir si hay o no una Nueva
Constitución, ¿tiene pensado ir a votar en esa elección?

(valor: Sí, con toda seguridad iré a votar)

• ¿Con qué frecuencia ha votado Ud., desde que cumplió los
18 años? (valor: Siempre)

• En una escala de 10 puntos, donde 1 es que está
absolutamente convencido de no ir a votar y 10 absolutamente
convencido de ir a votar, ¿qué probabilidad tiene Ud. de
votar en el Plebiscito? (valores: de 7 a 10)

• Y con respecto al Plebiscito, de haber algunos contagios y
fallecidos por Coronavirus aún, ¿cuál sería su actitud?
(Valor: Concurriré a votar de todas maneras, con precauciones)

Limite inferior de participación
8.136.835

Participación estimada
8.766.540

Límite superior de participación
9.316.620

Escenarios de participación

* Padrón efectivo estimado de 14.090.000 descontadas excepcionalidades sobre padrón oficial de 14.796.197.
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ECONOMÍA Y NUEVO RETIRO 10%

34
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Independiente de si está activo(a) o jubilado(a), ¿dispone Ud. de fondos en alguna AFP?

ECONOMÍA Y NUEVO RETIRO 10%

73

27

Sí
No
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El Congreso está debatiendo una ley que permite retirar por segunda vez otro 10% de los fondos de 
pensiones, ¿retiraría Ud. el monto que le corresponde? % Sobre aquellos que dicen tener fondos en alguna AFP

85

15

Sí
No

ECONOMÍA Y NUEVO RETIRO 10%
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El Congreso está debatiendo una ley que permite retirar por segunda vez otro 10% de los fondos de 
pensiones, ¿retiraría Ud. el monto que le corresponde? % Sobre aquellos que dicen tener fondos en alguna AFP GSE

69
76

88
92 95

31
24

12
8 5

ABC1 C2 C3 D E

Sí
No

ECONOMÍA Y NUEVO RETIRO 10%
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Ante la posibilidad de quedar “en cero” con un segundo retiro del 10% de su fondo de pensiones,
¿realizaría de todas formas este retiro?

81

9
5 5

Sí, absolutamente Sí, tal vez No estoy seguro(a) No lo haría

ECONOMÍA Y NUEVO RETIRO 10%
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Ante la posibilidad de quedar “en cero” con un segundo retiro del 10% de su fondo de pensiones,
¿realizaría de todas formas este retiro? GSE

66

77
84 82

86

17
11 8 8 86 6 5 4 4

11
6 3 6

2

ABC1 C2 C3 D E

Sí, absolutamente Sí, tal vez
No estoy seguro(a) No lo haría

ECONOMÍA Y NUEVO RETIRO 10%
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¿Cómo calificaría Ud. su actual situación económica?

13

30

42

14

1

Muy mala

Mala

Ni buena ni mala

Buena

Muy buena

43 +2

ECONOMÍA Y NUEVO RETIRO 10%
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¿Cómo calificaría Ud. su actual situación económica? COMPARACIÓN

45

33

40

44 44

50
48

41 44

40

47 45

42 43
36 38

40 42

15
20

14 14 13 14 15

18 15

Enero Febrero Marzo Abril Mayo Junio Julio Agosto Septiembre

Muy mala/Mala Ni buena ni mala Buena/Muy buena

ECONOMÍA Y NUEVO RETIRO 10%
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¿Cuánto tiempo cree Ud. que tardará en recuperarse la economía del país?

4

14

42
39

6 meses 1 año 1 a 2 años Más de 2 años

ECONOMÍA Y NUEVO RETIRO 10%
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¿Cuánto tiempo cree Ud. que tardará en recuperarse la economía del país? COMPARACIÓN

4

16

40 40

5

16

37
42

6

19

40
35

4

18

42

36

4

14

42
39

6 meses 1 año 1 a 2 años Más de 2 años

Mayo
Junio
Julio
Agosto
Septiembre

ECONOMÍA Y NUEVO RETIRO 10%
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GOBIERNO Y CORONAVIRUS 

44



Muestra total 2.145 casos, Sept./Oct. 2020

DATA INFLUYE

45

Para Ud., ¿cuál situación de estas implica un mayor riesgo de contagio de Coronavirus? Indique las 
dos principales

GOBIERNO Y CORONAVIRUS

78

13

5 2 0 1 0

0

44

19
10

1

19

7

Usar trasporte público
(Metro/microbús/colectivos)

Ir a un mall/centro comercial Atenderse en un Hospital o
Clínica

Ir a votar en el Plebiscito de
octubre

Pasear en un parque o plaza Comprar en una feria libre Ir a un restaurante con
terraza

1a mención
2a mención
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En el contexto de la pandemia, ¿qué tanta confianza o desconfianza tiene Ud. en la información 
que ha entregado el Gobierno hasta ahora?

13

21

36

31

Mucha confianza

Alguna confianza

Poca confianza

Ninguna confianza

+1

67

GOBIERNO Y CORONAVIRUS
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En el contexto de la pandemia, ¿qué tanta confianza o desconfianza tiene Ud. en la información 
que ha entregado el Gobierno hasta ahora? COMPARACIÓN

9

20

40

31

8

21

37
34

7

19

36 37

9

19

40

31

13

21

39

27

13

21

36

31

Mucha confianza Alguna confianza Poca confianza Ninguna confianza

Abril Mayo

Junio Julio

Agosto Septiembre
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En el contexto de la pandemia, ¿qué tanta confianza o desconfianza tiene Ud. en la información 
que ha entregado el Gobierno hasta ahora? EDAD

7

20

37 36

15

21

36

28

17
21

35

28

Mucha confianza Alguna confianza Poca confianza Ninguna confianza

18 a 34 años
35 a 54 años
55 o más años
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¿Qué nota le pone Ud. a la gestión de las siguientes instituciones en la crisis sanitaria del 
Coronavirus? (1 Pésima, 2 Muy mala, 3 Mala, 4 Regular, 5 Buena, 6 Muy buena y 7 Excelente)

5

5

6

9

11

20

21

21

38

40

12

13

13

11

15

14

16

18

26

23

84

82

81

80

75

67

63

61

37

37

Senado de la República

Oposición

Cámara de Diputados

Presidente Sebastián Piñera

Gobierno de Chile

Carabineros

FFAA

Ministro de Salud Enrique Paris

Alcaldes y alcaldesas

Colegio Médico

Notas 6 y 7 Nota 5 Notas de 1 a 4

Diferencia 
agosto/

sept.-oct. 
sobre notas 

6 y 7

-1%

-1%

-3%

+2%

+1%

+1%

-2%

=

-3%

+2%
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Y actualmente, e independiente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma como 
Sebastián Piñera está conduciendo su Gobierno?

14

70

17

Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba
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Y actualmente, e independiente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma como 
Sebastián Piñera está conduciendo su Gobierno? COMPARACIÓN

13
15 13

9 11
14

69
65

66
73 70

70

18 20 21
18 19

17

Abril Mayo Junio Julio Agosto Septiembre

Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba
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Y actualmente, e independiente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma como 
Sebastián Piñera está conduciendo su Gobierno? GSE

19
13 12 13 13

72 75 72
68

57

8
13

16 18

30

ABC1 C2 C3 D E

Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba
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Y en ese contexto, ¿Ud. aprueba o desaprueba al actual Gobierno?

14

68

18

Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba
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Y en ese contexto, ¿Ud. aprueba o desaprueba al actual Gobierno? COMPARACIÓN

11 8 8 8 12 14 14
11 12

14

67
75

73
76

69
66 65

71 70
68

22 17 19 16 19
20 21

18 18
18

Diciembre Enero Febrero Marzo Abril Mayo Junio Julio Agosto Septiembre

Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba
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Y en ese contexto, ¿Ud. aprueba o desaprueba al actual Gobierno? GSE

22

14 12 13 13

68
74

67 68

59

9 12

21 18

29

ABC1 C2 C3 D E

Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba
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¿Cuál de las alianzas o bloques políticos siente Ud. que le representa mejor?

TENDENCIAS

3

4

4

4

5

5

6

10

60

Democracia Cristiana

Humanistas

Partido Republicano

Otro

Unidad por el Cambio (PC, FRVS, PRO)

Convergencia Progresista (PR, PPD, PS)

Frente Amplio (RD, C. Social, Comunes, otros)

Chile Vamos (RN, UDI, Evopoli, otros)

Ninguno
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Pensando en la elección presidencial del próximo año, ¿quién le gustaría que fuese la o él 
presidente de Chile el 2021, excluyendo a Sebastián Piñera? Mención espontánea. Nombres igual o mayor al 0,5% 
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6,4
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En la eventualidad de que el candidato(a) por el cual Ud. votó en 1ª vuelta presidencial no pasase a 2ª 
vuelta el próximo año, ¿cuál sería su actitud en esa definición?

9

8

53

30

No concurriría a votar

Votaría nulo o blanco

Votaría por otro candidato (a)

No lo sé
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En la eventualidad de que el candidato(a) por el cual Ud. votó en 1ª vuelta presidencial no pasase a 2ª 
vuelta el próximo año, ¿cuál sería su actitud en esa definición? SEXO

9 6

60

25

8 10

47

34

No concurriría a votar Votaría nulo o blanco Votaría por otro candidato (a) No lo sé

Hombre

Mujer

TENDENCIAS
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